
R5 全国学力・学習状況調査　生徒質問紙　「読書等に関する質問」

No.20 １日あたりの読書時間（授業以外）

1 2時間~ 9%

2 1時間~ 11%

3 30分~ 23%

4 10分~ 19%

5 ~10分 10%

6 読まない 27%

No.21 図書館・図書室の利用回数

1 4回~/週 0%

2 1~3回/週 2%

3 1~3回/月 14%

4 数回/年 30%

5 なし 55%

No.22 自宅の蔵書数

1 ~10冊 10%

2 ~25冊 28%

3 ~100冊 32%

4 ~200冊 9%

5 ~500冊 19%

6 501冊~ 1%

No.23 新聞を読む頻度

1 ほぼ毎日 0%

2 1~3回/週 8%

3 1~3回/月 20%

4 読まない 70%

No.24 読書は好きか

1 当てはまる 42%

2 どちらかといえば当てはまる 39%

3 どちらかといえば当てはまらない 9%

4 当てはまらない 10%
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